
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 
206 Садово-паркове господарство 

Херсонський державний аграрно-економічний університет

Підготовка висококваліфікованих кадрів у галузі садово-паркового 
господарства передбачає інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка є 
важливою складовою навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти 
освітньої програми «Садово-паркове- господарство». Дана спеціальність 
потрібна сучасній Херсонщині для вирішення екологічних проблем, 
оздоровлення населення, виховання особистості, збільшення туристичної 
привабливості Південного регіону, збереження та примноження зеленого 
багатства країни.

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти у Херсонському державному аграрно- 
економічному університеті передбачає підготовку фахівців, здатних вирішувати 
виробничі питання з розмноження та вирощування посадкового матеріалу 
декоративних рослин у відкритому і закритому ґрунті; проектувння, 
створювання та експлуатацію об’єктів садово-паркового господарства; 
формування композиційних ансамблів об’єктів садово-паркового господарства; 
проведення інвентаризації зелених насаджень; збереження та охорони 
біологічного різноманіття на об’єктах садово-паркового господарства, 
підвищення їх екологічного потенціалу; розробки концептуальних та 
інноваційних проектних рішень з планування комплексних зелених зон міста, 
об’єктів ландшафтної архітектури та дизайну зовнішнього середовища тощо.

Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які 
можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і 
логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів СКТС, необхідних для 
виконання цієї програми, а також очікуванні програмні результати навчання, 
якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Представлена освітньо- 
професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, виробничу 
практику, результати навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні так 
і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 
206«Садово-паркове господарство».

Практична підготовка здобувачів поряд з теоретичними заняттями і 
самостійною роботою є однією із важливих форм організації навчального 
процесу. Аналіз представленої освітньої програми дає нам підстави 
рекомендувати збільшити обсяг годин на практичну підготовку в умовах



виробництва. Оцінюючи освітньо-професійну програму, розроблену колективом 
Херсонського державного аграрно-економічного університету у спілці з 
роботодавцями та здобувачами підтверджуємо, що вона сформована відповідно 
до сучасних вимог і може бути рекомендована для впровадження в освітній 
процес.
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